

Закон о повышении налога для дачников внесен в Госдуму

Будут увеличены сборы с тех, кто не желает регистрировать собственность

Депутаты Московской областной думы предложили существенно повысить налог на дачные участки с незарегистрированными объектами недвижимости, [сообщает «Интерфакс»](#). Это поможет стимулировать процесс государственной регистрации жилых объектов, построенных в дачных и садовых поселках, считают законодатели. Соответствующие поправки к проекту федерального закона уже направлены в Госдуму.

Правки вносятся в статью 396 Налогового кодекса РФ. Закон может вступить в силу 1 января 2018 года, [сообщил](#) председатель комитета областного парламента по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики Тарас Ефимов. «Предлагается особый порядок исчисления земельного налога в отношении земельных участков для ведения садоводства и дачного хозяйства, на которых выявлены объекты недвижимости площадью более 50 квадратных метров. Для таких участков при расчете земельного налога предлагается принять повышающий коэффициент 2», - рассказал депутат.

Планируется, что действовать этот коэффициент будет до тех пор, пока недвижимость должным образом не зарегистрируют.

Оформление домов, участков «под ключ» -тел.: 8-919-999-41-11